
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE MARÇO DE 2026 

 

 

Aos três (03) dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e seis 

(2026), às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, situado à Rua 

Seroa da Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de Grajaú, Estado 

do Maranhão, estando presente a Mesa Diretora composta pelos Verea-

dores: Teotônio Alves da Costa Neto (Presidente), Adelson Alves Rodri-

gues (Vice-presidente) e Arilson Araújo Lima (Secretário), foi declarada 

aberta a presente sessão ordinária. Constatada a presença dos demais 

vereadores: José Leão da Silva Santos, Gefferson Cardoso, Thiago Bar-

ros Costa Nolêto, Geusivan Alves de Barros, Valderi Moura de Carvalho, 

Pedro Alves de Carvalho e Viviane Teresa de Almeida Morais, o Sr. Pre-

sidente solicitou aos vereadores que providenciasse o registro de vossas 

presença eletronicamente. Ato posterior, determinou ao Sr. Secretário 

da Mesa que fosse lida a ata da sessão anterior, a qual foi lida e apro-

vada por todos os vereadores presentes. Em seguida foi obedecido pro-

cedimentos de acordo com o Regimento Interno.  

 

JUSTIFICATIVA: Marcus Vinicius justificou a sua ausência ao presi-

dente desta Casa Legislativa. 

 

LEITURA DE EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior; Projeto de Lei nº 

001/2026; Prestação de contas do Prefeito Gleydson, referentes aos 

exercícios de 2013, 2014 e 2016; e Prestação de contas da ex-Prefeita 

Claudimê Lima, referentes aos exercícios de 2021 e 2022. 

 

ORDEM DO DIA: Inicialmente, o Senhor Presidente colocou em apreci-

ação do Plenário o pedido de regime de urgência do Projeto de Lei nº 

001/2025, que dispõe sobre o reajuste e o pagamento do Piso Salarial 

Nacional do Magistério aos professores do município de Barão de Gra-

jaú/MA e dá outras providências, o que foi aprovado por unanimidade 

dos presentes. Ato continuo, o referido projeto foi submetido à votação 

em primeiro e segundo turno, com intervalo de cinco minutos de um 

turno para o outro, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o 

Sr. presidente facultou a palavra aos Vereadores. O vereador Thiago 



Barros fez uso da tribuna, desejando boa noite a todos os presentes. 

Agradeceu aos amigos que participaram, no último domingo, dia 1º de 

março, da cavalgada realizada no povoado Manga. Destacou que foi um 

momento de grande alegria e confraternização, ressaltando a importân-

cia de resgatar e valorizar a cultura local. O vereador também falou so-

bre o projeto dos professores, parabenizando toda a classe e reafirman-

do seu compromisso com os profissionais da educação. Na oportunida-

de, parabenizou ainda os Soldados Francisco e Thiago, presentes na 

sessão, que realizaram recentemente um grande ato de bravura. Por 

fim, o vereador parabenizou todas as mulheres de Barão de Grajaú pelo 

Dia Internacional da Mulher, comemorado em 08 de março. O vereador 

Adelson Alves usou a tribuna e desejou boa noite a todos os presentes. 

Cumprimentou os vereadores e saudou os Soldados Viana e Francisco, 

que ao final da sessão serão homenageados. Falou sobre o Projeto nº 

001/2025, que foi aprovado. Destacou que o calendário de pagamento 

estava previsto para o dia 26, porém o projeto chegou até os vereadores 

apenas no dia 27. Ressaltou que está na Câmara para fazer o melhor 

pelo povo. Finalizando sua fala, o vereador desejou um feliz Dia da Mu-

lher a todas as mulheres baronenses. O Presidente informou que, no 

próximo dia, a partir das 8h, estarão disponíveis na secretaria as cópias 

das contas do Executivo, lidas no expediente, sendo uma destinada a 

cada vereador. Nada mais havendo a consignar o Sr. Presidente encer-

rou a sessão agradecendo a presença de todos e determinando o Sr. Se-

cretário para lavratura da Ata, para leitura aprovação na próxima ses-

são. Sala das sessões da Câmara Municipal, em Barão de Grajaú, 03 de 

Março de 2026. 

 

 

 

 

 


